Kácení dřevin rostoucích mimo les

Ochranu dřevin a povolování jejich kácení řeší zákon ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění a Vyhláška MŽP č. 395/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Kácení povoluje obecní úřad na žádost vlastníka pozemku či nájemce se souhlasem vlastníka pozemku. A to v době vegetačního klidu tj. od 1.listopadu do 31.března.

Povolení není třeba:

· ke kácení dřevin z důvodů pěstebních, za účelem obnovy porostů nebo při provádění výchovné probírky porostů, a to z důvodu zdravotních nebo při výkonu oprávnění podle zvláštních předpisů (zák. o vodách, o drahách, elektrizační zákon, plynárenský apod.)

· ke kácení dřevin na pozemcích, které jsou ve vlastnictví fyzických osob, jestliže pozemky užívají a jde-li o stromy, které mají obvod kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí nebo souvislé keřové porosty do celkové plochy 40 m2. Kácení z těchto důvodů musí být oznámeno písemně nejméně 15 dnů předem obecnímu úřadu, který je může pozastavit, omezit nebo zakázat. 

· ke kácení dřevin, je-li jejich stavem zřejmě a bezprostředně ohrožen život či zdraví nebo hrozí-li škoda značného rozsahu. Ten, kdo za těchto podmínek provede kácení, oznámí je obecnímu úřadu do 15 dnů od provedení kácení. Oznámení musí obsahovat stejné náležitost jako žádost o povolení.

Právnická osoba musí žádat o povolení ke kácení na všechny dřeviny jakékoliv velikosti a rozsahu.

Po převzetí žádosti provede obecní úřad místní šetření, za které může vybrat správní poplatek dle zák. č. 368/1992 Sb., o správních poplatcích ve znění pozdějších předpisů,  ve výši 100,-Kč za každou započatou hodinu.

Pokud obecní úřad shledá žádost o kácení za opodstatněnou vydá ve lhůtě 30 dnů rozhodnutí o povolení kácení.

V rozhodnutí o povolení ke kácení může obecní úřad uložit žadateli přiměřenou náhradní výsadbu s následnou péčí o dřeviny po nezbytně nutnou dobu. 

Další informace na tel. 565492029.

